
Verbandsgemeindeverwaltung Wörrstadt 25. März 2003 

- Zentrale Dienste und Finanzen - 

Niederschrift  

über die 28. Sitzung des Ortsgemeinderates Gau-Weinheim am Mittwoch, dem 19. März 2003, um 
20.00 Uhr im Turnsaal des Kindergartens. 

An der Sitzung nahmen teil: 

Ortsbürgermeister Hans-Bernhard Krämer als Vorsitzender 

1. Ortsbeigeordneter Karl-Werner Stumm 

2. Ortsbeigeordnete Angelika Dern 

sowie die Ratsmitglieder: 

Zöller, Karl-Wilhelm 

Huth, Philipp entschuldigt 

Becker, Willi 

Mauer, Heidrun entschuldigt 

Gottschlich, Erwin 

Bechtluft, Hans-Hermann 

Nauth, Franzl 

Freitag, Dirk 

Mattheis, Danja 

Kaufmann, Ortwin entschuldigt 

Beginn der Sitzung: 20.00 Uhr 

Ende der Sitzung: 20.50 Uhr 

Gemäß § 69 GemO nahm Andrea Töpel als Vertreterin der VG-Verwaltung Wörrstadt an der 
Sitzung teil. 

Der Vorsitzende eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden - insbesondere Herrn Focke 
(Entwicklungsgesellschaft Rhein-Pfalz GmbH & Co.KG) - und stellte fest, dass die Einladungen 
form- und fristgerecht ergangen sind und die Beschlussfähigkeit gegeben ist. 

Vor Eintritt in die Tagesordnung stellte Ortsbürgermeister Krämer den Antrag, die TOP'e 4 und 5 
wegen fehlender Beratungsgegenstände abzusetzen. Einstimmig zugestimmt. Die nachfolgenden 
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TOP'e verschieben sich entsprechend. 

T a g e s o r d n u n g: 

Öffentlich:  

1.Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO 

2.Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe der landespflegerischen Maßnahmen 
zum Neubaugebiet "Am Böllberg" 

3.Mitteilungen und Anfragen 

Im Anschluss an den öffentlichen Teil der Sitzung haben Zuhörer 30 Minuten Gelegenheit, Fragen 
zur örtlichen Verwaltung zu stellen sowie Anregungen und Vorschläge zu unterbreiten. 

Nichtöffentlich: 

4.Mitteilungen und Anfragen. 

  

TOP 1 - Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO 

Andrea Töpel von der VG-Verwaltung Wörrstadt wurde zur Schriftführerin bestellt. 

TOP 2 - Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe der landespflegerischen 
Maßnahmen zum Neubaugebiet "Am Böllberg" 

Gemäß § 22 GemO nahmen die RM'er Mattheis und Stumm an der Beratung und Beschlussfassung 
zu diesem TOP nicht teil und hatten sich in den für die Zuhörer bestimmten Teil des Sitzungssaales 
zurückgezogen. 

Der Vorsitzende begrüßte Herrn Focke von der Entwicklungsgesellschaft Rhein-Pfalz GmbH & 
Co.KG (EGRP). Einstimmig wurde der Anhörung von Herrn Focke zugestimmt. Den RM'ern lag 
eine Beschlussvorlage der VG-Verwaltung vor (Anlage der Original-Niederschrift). 

Herr Focke informierte über Ausschreibung (10 Firmen forderten die Ausschreibungsunterlagen an, 
8 Firmen haben ein Angebot abgegeben), Submission und teilte weiterhin mit, dass die Maßnahme 
voraussichtl. Ende 2003 (incl. einer halbjährlichen Fertigstellungsphase) abgeschlossen sein wird. 
Des weiteren sind 6 Pflegegänge (genaue Anzahl hängt von der Witterung ab) und eine 
Anwuchsgarantie, die sich über den Zeitraum der Pflege - d.h. eine Vegetationsperiode - erstreckt, 
im Preis inbegriffen. 

Der günstigste Bieter: Fa. Hahn, Armsheim 39.168,50 € (brutto) 

Einstimmig wurde der Empfehlung von Herrn Focke gefolgt und dem günstigsten Bieter, Fa. Hahn 
aus Armsheim, der Auftrag zum Angebotspreis von 39.168,50 € erteilt. 

  

TOP 3 - Mitteilungen und Anfragen 
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Stromabrechnung vom Februar 2002 bis Januar 2003: 

Glockenturm: 57,87 € 

Friedhofshalle: 213,00 € 

Kindergarten: 902,87 € 

Dorfgemeinschaftshaus: 1.084,48 € 

Gesamt: 2. 256,22 € 
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